GENERATORI D’ARIA CALDA A LEGNA CON FORNO INOX
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SUPERFICIE DA RISCALDARE PESO PREZZO
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| F 28 m? _ 100/150 m3 500 Kg. 170 senza ventola fumo_ € 3.000,00
AT Ve ,%iz‘;z(/;z/ﬁ ‘
| F 55 SV m2___200/250 ___m?3 1.000 Kg. 260 senza ventola fumo € 3.600,00
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' F 55 C\V. m2  200/250 m3 1.000 Kg. 305 con ventola e 4 giri di fumo € 4.200,00
F 85 SV m2  300/350 m® 1.500 Kg. 365 senza ventola fumo €  4.300,00
4 Y
Cicvenlilator 3¢ 4 izl de fui
1 F 85 CV. m2  300/350 m® 1.500 Kg. 415 con ventola e 4 giri di fumo €  5.400,00
F120 m2  500/600 m® 3.000 Kg. 615 con ventola e 4 giri di fumo € 7.500,00
| F240 m? 1.000 m® 5.000 Kg. 850 con veniola e 4 giri di fumo € 9.800,00
F 350 m?2 1.800 me® 8.000 Kg. 1575 con ventola e 4 giri di fumo € 13.300,00
DINENSTUNT DECRERBECTinm CHLLT. TEHMICF
DIMENSIONI D'INGOMBRO (mm) E DATI TECNICI
(per generatori d’aria calda)
MODELLO F 28 F55SV E55CVY F 85 SV F 85 CVY F120 F 240 F350
Lative
A - Largh. 550 700 700 800 800 930 1.100 1.220
'\ LN A
Ina e
B - Altezza 1.560 1.750 1.750 1.980 1.980 2.190 2.500 3.085
/7 o
Addncime
€ - Profon. 920 1.150 1.520 1.280 1.690 2.060 2.290 3.160
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Tubi mandata 2x180 2x200 2x200 2x250 2x250 3x250 3x300 4x350
aria calda (mm)
Dicemetny
Diametro 160 180 180 180 180 200 200 250
camino (mm)
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/ . V. 230 V. 230 V. 230 V. 400 V. 400 V. 400 V400 © V400
Voltaggio Monofase Monofase Monofase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase
motori (V) )
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MODELLI SONO SEMPRE DISPONIBILI
PREZZI S| INTENDONO IVA ESCLUSA




HOT AIR GENERATORS WITH STAINLESS STEEL OVEN

MODEL SURFACE TO HEAT UP WEIGHT PRICE

| £ 28 m? _ 100/150  m® 500 Kg. 170  without smoke fan € 3.000,00

F 55 SV m? __ 200/250 m® 1.000 Kg. 260  without smoke fan €  3.600,00

1l F 55 cv. m2  200/250 m3 1.000 Kg. 305  withfanand 4 smokerevs. € 4.200,00

F 85 SV m2  300/350 m2 1.500 Kg. 365 without smoke fan € 4.300,00
F 85 CV m2  300/350 m® 1.500 Kg. 415 with fan and 4 smoke revs. € 5.400,00
F 120 m2  500/600 m® 3.000 Kg. 615 with fan and 4 smoke revs. €  7.500,00
F 240 m? 1.000 m® 5.000 Kg. 850 with fan and 4 smokerevs. € 9.800,00
F 350 m? 1.800 m® 8.000 Kag. 1575 with fan and 4 smoke revs. € 13.300,00

OVERALL DIMENSIONS (mm) AND TECHNICAL DATA

(for hot air generators)

MODEL F28 F 558V F55CY E85sV F85CV F120 F 240 F350

A - Width 550 700 700 800 800 930 1.100 1.220
B - Height 1.560 1.750 1.750 1.980 1.980 2.190 2.500 3.085
€ -Depth 920 1.150 1.520 1.280 1.690 2.060 2.290 3.160

Hot air delivery
pipes (mm) 2x180 3x300 4x350

Smoke outlet

dia, {mim) 160 180 180 180 180 200 200 250

V. 230 Y, 230 V. 230 V. 400 V. 400 V. 400 V400 © V. 400

Motorveltage (V)  single-phase  single-phase single-phase  three-phase  three-phase  three-phase  three-phase three-phase

NOT ALL MODELS ARE ALWAYS AVAILABLE




WARMLUFTGENERATOREN ZUR HOLZVERBRENNUNG MIT
OFEN AUS ROSTFREIEM STAHL

MODELL ZU BEHEIZENDE OBERFLACHE GEWICHT PREIS

F 28 m2  100/150 m3 500 Kg. 170 ohne Rauchflligelrad € 3.000,00

F 55 S.V. m2  200/250 m® 1.000 Kg. 260 ohne Rauchfiligelrad ,; 3.600,00
F 55 CV. m2  200/250 m3 1.000 Kg. 305 mit Fltigelrad und Vierzug € 4.200,00
F 85 SV m2 _ 300/350 m® 1.500 Kg. 365  ohne Rauchfligelrad € 4,300,00
F 85 CV. m2  300/350 m® 1.500 Kg. 415 mit Flligelrad und Vierzug € 5.400,00
F 120 m2  500/600 m® 3.000 Kg. 615 mit Fligelrad und Vierzug € 7.500,00

F 240 m? 1.000 ° ms® 5.000 Kg. 850 mit Fligelrad und Vierzug € 9.800,00

F 350 m? 1.800 ms® 8.000 Kg. 1575 mit Fligelrad und Vierzug € 13.300,00

AUSSENMASS (mm) und TECHNISCHE DATEN

(fir Warmluffigeneratoren)

MODELL F28 F 558V F55¢CV F85SV F85¢v F120 F 240 F350

A - Breite 550 700 700 800 800 930 1.100 1.220
B - Hoéhe 1.560 1.750 1.750 1.980 1.980 2.190 2.500 3.085
€ -Tiefe 920 1.150 1.520 1.280 1.690 2.060 2.290 3.160

Warmlufiforderrhrdhran

{mim) 2x180 2x200 2x200 2x250 2x250 3x250 3x300 4x350

Durchmesser

Rauchabzug {mm) 160 180 180 180 180 200 200 250
V230 \, 230 V. 230 V. 400 V. 400 V. 400 V400 V400
Motovenspannung (V) 1-phasig 1-phasig 1-phasig 3-phasig 3-phasig 3-phasig 3-phasig 3-phasig

NICHT ALLE MODELLE SIND IMMER ERHALTLICH




